

一夜之间,14辆货车轮胎被戳破

车主们怀疑,问题出在停车位上

“

昨天上午7点不到,在南京秦淮区五洲装饰城做运输生意的王师傅,来到装饰城旁的紫金东路取车。到了停车点,王师傅傻了眼,自己的货车前轮被扎破。倒霉的不止他一个,停在这里的货车有14辆轮胎被扎破了。车主们说,这和停车位收费一事有关,而停车管理站则表示毫不知情。目前,光华路派出所正在调查此事。

现代快报记者 张希为 文/摄



14辆货车基本都是前轮被扎破

现场: 14辆货车轮胎被扎破

昨天早上7点多,现代快报记者来到现场。在五洲装饰城旁边的紫金东路一侧,停着10多辆蓝色货车,大多是前轮被戳破,瘪瘪的,能清楚地看见划痕,还有的车胎正在漏气。“被扎的时间应该是凌晨两点以前,两点以后回来的车都没事。”王师傅说。

这些货车吨位在2吨到10吨不等,车主都是在五洲装饰城做运输生意的司机,平时拉拉建材等。王师傅的车前后两个车胎被扎了,他心疼不已,“两个胎,相当于一下子损失2000多元,还耽误做生意,这得拉多少趟货才能收回来啊?”

十多辆车的车主聚集在路边,大家感到非常愤怒。光华路派出所民警赶到现场调查取证,目前正在做进一步调查。

车主: 怀疑是停车问题引发的

对于车胎被扎,车主们一致认

为问题出在停车位上。司机们说,昨天上午,交警和街道停车管理处的工作人员刚刚来到这里,提醒他们这属于违停,不要再在这里停车了。而且,关于停车的问题,他和街道停车管理站之间的“拉锯战”已有一段时间了。

王师傅说,去年这一路段被划分为路边停车位,今年4月份,街道突然开始对停车位进行收费。

司机们却认为,自己在这条路上停了10多年的车,一直都没有收费,现在突然要交停车费,有点接受不了。

而且,原本这些货车都是纵向停靠在路边,即车辆与路面是垂直的,停车办认为,这些体积庞大的货车把人行道全部挡住了,要求他们像其他私家车一样与路面保持平行。但这样一来,整条路上就只能停几辆货车了,大部分车都没地方停。僵持一段时间后,车主们干脆还是恢复原样,又按照原来的方式停车了。

“这之后经常有人来闹事,喊我们开车走,说的话很难听。”司机

们说,“要交费可以,我们能理解,但不能用这种手段。”

停车管理站: 这些货车确实是违停

现代快报记者昨天下午就此事询问了月牙湖街道停车管理站的负责人何先生,何先生表示对此事并不知情,并建议车主们赶快报警,将此事交给警方处理。

这位负责人说,去年6月,交管部门在这里划定了路面停车位,但这些货车停靠的地方在划定的泊位之外。

“泊位是横向的,货车停在泊位外,属于违停。”他说,之前有不少司机来停车办说情,要求把这一块纳入停车泊位,但是车位是交管部门划定的,街道只是负责管理。他说,“而且,货车停在马路边确实是不合适的,容易造成拥堵,给周围居民出行带来不便。”但眼下,对于这些货车司机来说,周围并没有其他合适的车位。

(报料人线索费60元)

玩捉迷藏,3岁男童不幸溺亡

快报讯(记者 付瑞利)昨天,南京六合区城西社区,一处漂着浮萍和垃圾的水坑,吞噬了一个3岁男童的生命。警方调查得知,事发前,男童佳佳(化名)和小伙伴一起玩捉迷藏,然后就不见了。

佳佳的父母来自安徽天长,在六合做小生意。昨天,佳佳和几个小伙伴一起玩捉迷藏。“快中午的时候,看见几个孩子在一起玩,还跑到油菜地那里。”有邻居说,刚开始看孩子们玩得很高兴。但没过多久,就听说佳佳找不到了。佳佳的爸爸赶回来,大家开始火急火燎地四处找。

有人看见油菜地水坑里漂起孩子的衣服,他们赶紧找来工具,顺着衣服往下捞,发现了佳佳。

家人赶紧抱起佳佳,送往六合区人民医院。途中,有邻居对佳佳进行人工呼吸。然而令人心碎的是,在医院急诊室,医生们努力了很久,也无法唤醒佳佳。

孩子的离去,让家人和邻居们痛心。昨天下午,有邻居指指油菜地旁的水坑说,这里曾是一处水塘,后来慢慢被垃圾填埋变成水坑,水面上漂着各种杂物,把水坑掩饰得像是平地,但下面的水还很深。而坑旁边长满一米多高的油菜,一旦发生意外,大人很难察觉。

现场民警告诉现代快报记者,水坑最深处超过1.5米,足以没过孩子的头顶。居民们希望,此处坑能及时填埋,防止再有类似的惨剧发生。(报料人线索费60元)

有创意

他把“南京”贴在冰箱上



春夏两款冰箱贴
喻子衡供图

五颜六色的标志性景点、“I ♥ NANJING(我爱南京)”的给力标语、简单清新的季节特征……这些缤纷亮丽的元素,被南京小伙喻子衡全都汇集到了巴掌大的冰箱贴上。

26岁的喻子衡是个“创意达人”,因为学过设计,平日里,他就爱捣鼓些小玩意儿。前不久,喻子衡捣捣出一款冰箱贴,鸡鸣寺、紫峰大厦、孙中山铜像……南京的不少地标性建筑都汇集在了一起,“很多外地游客来南京,都想买些既实用又方便携带的东西留作纪念,我觉得冰箱贴就很好。”

他表示,冰箱贴上的景物安排也暗藏玄机,为了体现丰富的色彩和有序的立体感,喻子衡实地考察了不少建筑,找出了最适合

的搭配,整体色调也以嫩绿色为主,象征着春天。他选用了无毒的硅胶作为材料,大小则是7×7厘米,差不多是手掌心大小。

耗时近3个月,冰箱贴终于“问世”,同时,南京的各大大景点也找上门来寻求合作。最近,喻子衡又设计了第二款冰箱贴,中山门、南京博物院……南京元素再度集结,墨绿的树阴配上鲜艳的荷花,夏天的气息扑面而来。

他介绍,之后还会推出秋冬两季的冰箱贴,而串联起这几款冰箱贴的“纽带”便是明城墙。“仔细观察就可以发现,春夏两款上面的城墙是可以拼接起来的。”喻子衡透露,早在设计之初,自己就打算将明城墙贯穿在所有作品中。

实习生 孙倩雯 现代快报记者 郝多

有勇气

南大EMBA学员将挑战112公里戈壁

全程112公里,平均海拔1500米,温度最高达35摄氏度,昼夜温差40摄氏度,极度干旱缺水……昨天中午12点,南京大学EMBA“戈十”出征誓师会在南大商学院安中楼前举行。现代快报记者在现场看到,25名“戈十”队员集结完毕,他们将备战今年5月下旬举办的第十届“玄奘之路”商学院戈壁挑战赛,接受四天三夜的严酷考验。

据悉,“玄奘之路”商学院戈壁挑战赛是亚洲华语各大商学院代表队徒步戈壁、挑战极限的年度赛事。参赛队员需在四天三夜完成112公里徒步。这是一场穿越无人戈壁的生死经历。北大光华管理学院、清华经济管理学院、复旦商学院等知名院校都会选派队员参赛。

通讯员 曹芳芳
现代快报记者 俞月花

“东大小伙寻求爱心接力” 后续报道

才几天,善款已筹集到5万多

云南仙马小学校长对热心的南京市民充满感激

“

4月9日,现代快报报道了来自云南彝良、目前在东南大学读大四的小伙孙安龙求助读者,希望为家乡孩子建起一条“爱心水管”的故事,受到关注。小孙告诉记者,截至昨天,已筹集到5万多元善款,离最终目标只差两万五千元,这使得小孙和云南的张校长激动不已,“真的很感谢好心的南京市民。”

现代快报记者 王颖菲

孩子没水洗脸,云南校长千里求助

孙安龙是东大的大四学生,这段时间他最惦记的,是家乡云南省彝良县仙马村仙马小学的孩子。

2012年暑假,孙安龙曾在这所小学支教,之后的每次寒暑假,他都会再回到那里。前段时间,仙马小学的张校长告诉他,学校陷入了用水难题。实际上,学校缺水情况已持续多年。学校里只有个小水管可以出水,口径不到1.5厘米,虽然水量很小,但每天不停地接,还能保证师生起码的喝水、吃饭、洗脸。但彝良地震和鲁甸地震后,情况逐步恶化。到今年3月中旬,水管一滴水都没了。学校有400多名孩子,距离水源地

13公里,只能由老师带着学生,用拖拉机到3公里外的水井取水,有300米道路车无法进入,要人提桶爬上公路,每天往返至少十次。

两三年前,校长就想将13公里外水源地的水引入学校,但建水管至少要7万多元,没人拿得出这笔钱,因此一直无法动工。

得知消息,小孙和自己的支教伙伴就开始四处奔走,发起了“为仙马小学解决饮水问题”的公益活动。

水管牵动读者心,几天已募集5万元

前几天,快报的报道刊登后,牵动了众多南京市民的心。昨天,来自南京市西街小学六(1)班的30多名孩子,还在新街口、夫子庙等地发起

了义卖明信片活动。“一张售价10元的明信片,有市民掏出20元购买。”孙安龙说,一下午,孩子们义卖筹集到2103.5元。

小孙激动地告诉现代快报记者,他算了一下,加上此前已募集的,以及这两天市民捐助的,他目前已经收到了51000多元的善款,离建爱心水管的目标,只剩下2万多元。

这不仅让他感动,更让远在南方的张校长惊讶、感激不已,“困扰了我近三年的大难题,居然这么快就要解决了,真的谢谢好心的南京市民。”西街小学的孩子则表示,他们会将周六的义卖活动一直持续下去,“直到建水管的钱够了为止。”

如果您也愿意伸出援手,可以拨打96060和快报联系。